NUULA «KPYI/NIbIA OT/IMMHUK»

nuuua
«Kpyrnbiu
OTJIUUHHUK»

Mei npedocmaensem 6am 3KCKAIO3UBHbI U
peyenm Hawell pupmeHHOU NUYYbI <Kpy2nbIil
omauvHuK». [I[puzomoeus ee, 86l ykpenume u
noesicume ceou 3HaAHUA 8 o6nacmu
2eomempuu, @ MaKxce y3Haeme Kakoea
2eomMempus Ha 8KYC.

nuvlua . NHrpeaneHTbl:
«Kpyrnbin

* myka 500 rp * Keruyn 75 mn

OT." H q H ” K)) « Bopga 250 mn : r::lso::: 75 mn

* Macno 2 cr.n.
* GeKoH

* APOMOKMW 3 CT.N. 5
+ wenoTKa conu * CBIp TPEYronbHbIA
* nomugop

Ilaz nepentii

Cmewaiime Myky, 600y, MACAO U OpPONOHKU.
Ao6aseme wienomky conu. lepemewaiime ece
0o 00HOpodHOU KOHCucmeHyuu u daiime
mecmy Hacmosameca 30 MuxHym.

Hlaz emopoit

lpuzomoebme coyc no gpopmyne:
coyc = malioHe3 + Kkemyyn
coyc =75 ma + 75 mn = 150 ma

Hlaz mpemui

Hapexwme konbacy u nomudops! Kpyzamu monwuHol 2
mm, paduycom 15 MM, nnowade Kyco4yka Konbacel u
nomudopa paccyumaiime no ¢opmyne S = TR?

Cnedyrouum amanom Hapexbme 6exkoH

NpAMOY20/1bHUKAMU €O CMOPOHAMU a = 2 ¢M u b = 5 cm,
nocyumaiime naowjads Kycoyka 6ekorna no ¢popmyne S = ab

Ilaz uemeepmuiit

Hapexwme mpeyaonsHeIi coip npasunbHLIMU
mpeyzonbHUKAMU €O cmopoHamu a = 3. Beicomy
paccyumaiime no ¢opmyne h = (a ~ 3)/2 u Halidume
naowads Kycoyka ceipa no popmyne S = (ah) /2

3amem mecmo Hyx#mHo packamame paduycom 15 cm,
paccyumames e2o naowjads no popmyne S = R




OT dupmbl «3BYKU 3,14» ¢ ntob60osbIO!

nuuua
«Kpyrnbiu
OTJIMUHUK»

nuuLua
«Kpyrnbin
OTJIMUHUK»

Ilaz namuwii
:

posep , 3HaA nnowadu, Komopble 3aHUMAKOM pasHele
uHzpedueHmsl Ha mecme, ece nu NPodyKmbsl 81€3AKM HA He20
u dokazame 3mo.

Ilaz wecmou

Ecnu el doKka3anu, Ymo ece uHzpedueHms! 6/1€3010m Ha mecmo, mo
HaM@3ome Ccoyc, noay4uswuiica no ¢opmyne U 8bIA0MUME
UH2pedueHmsl CUMMeMPUYHO OMHOCUMENLHO YeHMpPa nuyys!

Ecnu e unepeaueumu He enie3arom Ha sawe mecmo, yﬁaebme ux
Konu4yecmeo u npoeepeme ewje pas

Hlaz cedv.you

Mony4uswyroca nuyyy nocmaeums 8 Oyx08Ky Ha nonvaca
npu memnepamypy 220 2padycoe

lMpuamHo2o0 annemuma!




